## 個人情報及びその利用目的について

学校法人四天王寺学園(以下、本学園という)では、個人情報に関する法律が平成17年4月1日に施行されて以来、関係法令及びガイドラインに則り学内規程を整備いたしております。四天王寺東高等学校(以下、本校という)に入学志願する生徒及びその保護者等に関する個人情報の取り扱いについては、慎重かつ徹底した姿勢で取り組んでおります。

入学志願のために提出されました『入学志願書』・『個人報告書』に記載されている個人情報及びその利用 目的は下記の通りとなりますので通知いたします。

記

- I.『入学志願書』からの個人情報及びその目的
  - ・志願者名・性別・保護者名・生年月日・郵便番号・住所・電話番号・専併区分・志望コース
  - 出身校・学校長名・公印・卒業年月・写真

上記記載の個人情報は出願の事務処理、志願書に不備等があった場合の連絡、試験の実施、 合否通知、合格された場合の入学手続関係書類の作成に利用します。

なお、志願書に不備がある場合、その訂正等を迅速に補完して頂く便宜から出身中学校、校長及び 担任に連絡する場合があります。また、合否の判定結果を出身中学校宛に文書で通知いたします。

- Ⅱ. 出身校から提出された『個人報告書』からの個人情報及びその目的
  - ・専併区分・名前・性別・生年月日・各教科の学習の記録・卒業見込み等の年月・活動 / 行動の記録
  - ・記載事項に誤りのないことを証明する中学校名・校長名・公印・電話番号

上記の個人情報のうち各教科の学習の記録は筆記試験に加味し、合否判定するときの資料として利用、また、活動 / 行動の記録については入学後、生徒指導等のために利用、名前、住所等の個人情報は 志願書との照合のために利用します。

中学校名、校長印は、当書面が出身校より提出された本書証明とします。

- Ⅲ. 合否判定に伴う合格者の個人情報及びその目的
  - ・志願者名・性別・保護者名・生年月日・電話番号
  - ・教育振興協力費申込書における口数・合計金額・生徒名・保護者名・郵便番号・住所・電話番号
  - ①入学手続書類や、クラス編成、制服・指定品一式の購入、入学説明会・入学式など入学に関する 日程の案内を送付するため。
  - ②入学手続日以降、入学式までの期間に連絡事項が生じた場合に志願者・保護者に連絡をとるため。
  - ③制服・指定品一式、高校生総合補償制度(こども総合保険(任意))に関することについて本学園給品部(有限会社シテンノウジワーク)から案内、連絡等をするため。
  - ④教育振興協力費(任意)の依頼文、申込書による振込用紙作成、またお礼状の送付のため。
- IV. 情報の開示・訂正について

志願者及び保護者本人の求めに応じて、本人確認の上「保有個人データ」の開示請求・訂正・利用停止等については、文部科学省のガイドラインに則り対応いたします。

なお、本人確認には対面及び入学志願書と確認し、代理人においては運転免許証等写真付の身分証明書などによる確認と対面、また代理人を示す旨の委任状などを提出願います。

開示請求については、志願者の個人情報のうち個人報告書にある各教科の学習の記録・活動 / 行動の 記録・参考事項をはじめ、筆記試験の採点は非開示とします。

更に法令及びガイドラインが示す「保有個人データ」についても、次に挙げる事項のいずれかに該当する場合は非開示とします。

- ・個人又は第三者の生命・身体・財産その他の権利利益を害する恐れがある場合
- ・本学園の業務・個人情報取扱業者の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼす恐れがある場合
- ・他の法令に違反することとなるとき

事例としまして、不治の病・学校法人の業務上の秘密・第三者の営業上の秘密・保護者と志願者に 身体の危険が生じると判断する事態が発生した場合は非開示といたします。

以上の通り、入学試験実施に伴い取得いたしました個人情報については、厳正に管理し本学園個人情報に関する規程に基づき、適正な取扱いといたします。